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1) Os pontos A, B, C, D e E representam
nameros racionais.

AI | B L ':; | ID EI I -
o 1 > 3 & 5
6 21
Os pontos que representam " e n
respectivamente sao:
(A)AeC (B)BeC (C)DeE
(D)BeD (E)YCeE

2) Observe a reta numérica:

5I|||TF|TKI|II%

A letra M esta assinalando o numero 80,458.

Qual € o numero que a letra R esta marcando?
(A) 80,469 (B) 80,466 (C) 80,475
(D) 80,476 (E) 80,477

3) O ano de 2009 foi um dos mais atipicos da
historia do municipio. H& muito tempo néo
chovia aqui o quanto choveu neste referido
ano. Como consequéncia de tal volume de
chuvas as estradas de nosso municipio
ficaram intransitaveis. Havia trechos em que
até mesmo de bicicleta era ruim para se
passar. Com isso, as aulas tiveram que ser
suspensas por um certo periodo, sendo
retomadas tdo logo as chuvas diminuiram.
Sabendo que as aulas ficaram suspensas por

23—070 dias letivos, qual aforma decimal desta

fracao?
(A) 0,37
(B) 0,185
(C) 1,85
(D) 37,2
(E) 37,200
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4) No Brasil, de cada 200 habitantes, 150 vivem
em zona urbana. Qual a porcentagem dos
habitantes que vivem em zona urbana em
relacdo ao total de habitantes?

(A) 15% (B) 20% (C) 25%

(D) 50% (E) 75%

5) Luis pagou uma conta ap6s o vencimento e
teve uma multa de 25%. O valor total a ser pago
sem multa era de R$ 160,00. Sendo assim, Luis
pagou

(A) R$ 225,00.

(D) R$ 160,25.

(B) R$ 200,00.

(E) R$ 40,00.

(C) R$ 185,00.

6) Atualmente, possuir um celular se tornou
algo tdo comum que, segundo pesquisa
divulgada recentemente, ha cidades em que
existem mais celulares que habitantes. Com
isto, o preco das ligacOes telefonicas entre
celulares tem se tornado cada vez mais
barato, sem contar que algumas promocodes
permitem, inclusive, que sejam feitas ligacdes
gratuitas entre celulares de certas operadoras.
Numa ligacdo para sua amiga Angela, Renata
ficou falando ao celular por meia hora e gastou
R$ 0,90 de créditos. Quanto ela teria gasto
se tivesse usado o celular por 45 minutos?
(A)R$ 0,15

(B) R$ 1,35

(C)R$ 1,50

(D) R$ 6,00

(E) R$ 25,00

7) Certo investimento rende 1% ao més.
Aplicando 100 reais hoje, em um ano o valor
deste investimento sera:

(A) 100-(0,1)*?

(B) 100-(0,01)*?

(C) 100-(1,1)*

(D) 100-(1,01)*?

(E) 100.(2)*?
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8) Mariana comprou um aparelho de MP4 que
custava R$ 300,00 a prestacdo, pagando
uma taxa de juros simples de 2,5% a.m.
ApOs um certo periodo, Mariana resolveu
pagar todo o montante de uma vez so,
gastando R$ 450,00. Quanto tempo ela
demorou para

quitar esta divida?

(A) 2 anos

(B) 2 meses

(C) 1 ano e 8 meses

(D) 1 ano

(E) 1 més

23

9) Qual o resultado da soma dos nimeros =

e 74/37
96 93 149 3743 3746

a = B (© B 2

10) Um fabricante de vinhos repartiu 12,25
litros de vinho em trés garrafdes, sendo um com
2,75 litros e, 0s outros dois, com 0 mesmo
volume. Quantos litros de vinho foram
colocados em cada um dos outros dois
garrafdes?

(A) 4,20

(B) 4,25

(C) 4,50

(D) 4,70

(E) 4,75

11) Em um municipio do Ceard as enchentes
atingiram 600 familias.

destas % familias foram beneficiadas com

cestas basicas. Quantas foram as familias que
receberam cesta basica?

(A) 200

(B) 300

(C) 400

(D) 500

(E) 600

12) Na figura seguinte, o circulo menor esta
dividido em 9 partes iguais e 0 maior, em 12
partes iguais. Com respeito aos angulos a, b, c,
d e e, esta correto que

a7
SN

n n n

(A)e+d<a+b
(B)d+b a+c
(C)a+c_2d
(D)a e
(E)a d

13) Observe, na ilustragdo abaixo, 0 nimero de
mesas e de lugares que cada mesa propicia.

L

=

CUNE )

[ﬁ] IT I
=0

M 4 6

Se M é o numero de mesas dispostas em
sequéncia e L é o numero total de lugares ao
redor de um conjunto de mesas, entdo a
expressdo que indica o numero de lugares (L)
em relacdo a quantidade de mesas (M) é

(A) L=3M.

(B) L=2M + 3.
(©) L=2M + 2.
(D) L=3M-2.
(E) L=2M-3.
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14) Observe o0 gradfico em que estao
representadas duas retas.
v4
f X +2y =a
1x-y:b

v

Para que esse grafico seja a representacao
geométrica do sistema abaixo, os valores de a e
b devem ser

(A)a=-1eb=8.

(Bya=2eb=3.

(C)a=3eb=2.

(D)a=8eb=-1.

(Eya=3eb=2.

15) Em um paralelepipedo de dimensdes a, b e
c, as medidas b e ¢ assumem 0s respectivos
valores 5 cm e 20 cm. Qual devera ser a medida
da dimensédo a, para que 0 mesmo tenha area
total igual as 550 cm>?

(A)5cm

(B) 5,5cm

(C) 7cm

(D) 7,5cm

(E) 8 cm

16) Em uma plataforma de extracdo de petréleo
a producdo foi aumentada em 8,5 milhdes de m?
diarios. Quantos barris aproximadamente seréo
necessarios adquirir para suprir esta demanda?
Considere que cada barril constitui um cilindro
com as seguintes dimensdes: 60 cm de raio e
1,5 m de altura. Adote = = 3,14.

17) Os estados do Nordeste do Brasil sdo os que
mais sofrem com o problema da falda de agua
no verdo. Certa familia no interior do estado do
Cearda construiu uma cisterna no quintal de sua
casa. O reservatorio (com dimensdes: raio 2,5 m
e profundidade 6 m) é provido de um sistema de
tubulagcéo que capta da chuva durante o inverno,
sendo que no final do periodo chuvoso o
reservatorio € completamente cheio. Nos dias de
estiagem, depois de 2 meses de consumo o
nivel da agua da cisterna baixou em 2 metros.
Quantos dias a familia sera abastecida pelo
reservatorio, sabendo que o consumo de agua
por dia € de 872 litros? Adote n = 3,14.

(A) 78

(B) 87

(C) 90

(D) 98

(D) 99

18) Um poliedro convexo é formado por 80 faces
triangulares e 12 pentagonais. O ndmero de
arestas desse poliedro é:
(A) 150 (B)180

(D) 200 (E) 240

(C) 190

19) A altura de Raquel é de 1,50m. Qual é a

altura da arvore? N

(A)4m R

(B)4,8m 7

(C) 13,33 m e il

(D) 14 m (: I

(E) 14,5 m fﬁf =
2.50m 3,50m

20) O professor quer aplicar um trabalho de
Matematica em equipes de cinco pessoas e
pediu que cada equipe colocasse o0 nome dos

(A) 5 milhdes membros num papel e o0 entregasse. Ana,
(B) 6 milhdes Robson, Francisco, Eduardo e Claudio formaram
(C) 7 milhdes uma equipe. De quantas maneiras diferentes
(D) 8 milhdes essa equipe poderia apresentar seus nomes
(E) 9 milhdes para o professor?
A1 B)5 (C)10 (D) 120 (E) 121
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